
PRESENÇAS: 

MUNIC!PIO DA GOLEGÀ. 

CÂMARA MUNICIPAL 

MINUTA DA ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DE 30 DE JUNHO DE 2023 

Início: 10h 10m - Termo: Uh 39m 

Salão Nobre dos Paços do Concelho 

----- Presidente da Câmara, António Carlos da Costa Camilo -------------------------------------------

----- Vereadora, Ana Isabel Madeira Mota Sampaio Caixinha Duque ---------------------------------

----- Vice-Presidente, Diogo Miguel Alcaçarenho Rosa --------------------------------------------

----- Vereador, António Francisco Oliveira Pires Cardoso -----------------------------------------------

----- Vereadora, Maria Manuela Barreiros Nunes Serrão de Faria Veiga ------------------------------

AUSÊNCIAS: 

----- Não se verificaram ausências ---------------------------------------------------------------------------

FUNCIONÁRIOS PRESENTES: 

----- Chefe da Divisão de Administração e Finanças, Ana Catarina Ferreira Cristino ---------------

----- Chefe da Divisão Municipal de Educação, Saúde e Bem-Estar, Maria Aurélia Rosa Ribeiro 

da Costa Ferreira -----------------------------------------------------------------------------------------------

----- Assistente Técnica, Isabel Maria da Conceição Centeio Gameiro que secretariou -------------

APROVAÇÃO: 

----- Nos termos do n.o 3 do art." 57° da Lei n.O 75/2013, de 12 de setembro, no final da reunião, 

foi deliberado por unanimidade, para que produzam efeitos imediatos, aprovar em minuta as 

seguintes deliberações, referentes aos pontos da ordem de trabalhos: ----------------------------------
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Ponto Dois 
Gabinete Jurídico: 
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2.1 - Relatório final do instrutor de processo disciplinar: 

Deliberação: A Câmara deliberou, por unanimidade, aprovar o relatório final referente 
ao processo disciplinar instaurado por despacho do Excelentíssimo Presidente da Câmara 
exarado, em 8 de maio de 2023, para apuramento da sanção disciplinar a aplicar ao 
trabalhador. 

Seguimento: Gabinete Jurídico 

Ponto Três 
Divisão Municipal de Administração e Finanças: 

3.1 - Ratificação do despacho exarado pelo Excelentíssimo Presidente da Câmara 
Municipal a determinar que se proceda à abertura do procedimento pré-contratual 
para celebração de acordo quadro para a Aquisição e Instalação de Equipamentos 
para Dio Resíduos e Comunicação, Divulgação e Sensibilização do Projeto Recolha 
Dio: 

Deliberação: A Câmara deliberou, por unanimidade, ratificar despacho n.O 8064 exarado 
pelo Excelentíssimo Presidente da Câmara, em 19 de junho de 2023, a determinar que se 
proceda à aprovação do Programa de Procedimento e do Caderno de Encargos e que se 
proceda à abertura do procedimento pré-contratual por Concurso Público n. o 

O 1/2023/CCE para celebração de acordo quadro para a Aquisição e Instalação de 
Equipamentos para Bio Resíduos e Comunicação, Divulgação e Sensibilização do 
Projeto Recolha Bio, com a competente emissão da decisão de contratar. 

Seguimento: Património 

3.2 - Empreitada de obras públicas "Remodelação do Cine Tetro Gil Vicente" 
Pedido de revisão extraordinária de preços com fator de compensação: 

Deliberação: A Câmara deliberou, por unanimidade, nos termos e com os fundamentos 
da informação em apreço, aprovar a revisão extraordinária de preços com fator de 
compensação da empreitada de obras públicas "Remodelação do Cine Tetro Gil 
Vicente" no montante de 156 662,60 euros acrescidos da taxa de 6% de IV A no valor de 
9 399,75 euros, num total de 166 062,35 euros. 

Seguimento: Património 
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3.3 - Procedimento por concurso público - Empreitada de obras públicas "Remodelação 
do Cine Tetro Gil Vicente" 

Aprovação da minuta do contrato da empreitada de obras públicas da revisão 
extraordinária de preços com fator de compensação - art°s 98.° e 382.° do 
CCP, Decreto-Lei n.o 6/2004, Decreto-Lei n.o 73/2021, Decreto-Lei n.O 36/2021 
e art.o 33.° da Lei n.O 75/2013: 

Deliberação: A Câmara deliberou, por unanimidade, nos termos e com os fundamentos 
da informação em apreço, aprovar a minuta do contrato da revisão extraordinária de 
preços com fator de compensação da empreitada de obras públicas "Remodelação do 
Cine Tetro Gil Vicente", no montante de 156662,60 euros acrescidos da taxa de 6% de 
IV A no valor de 9 399,75 euros, num total de 166 062,35 euros. 

Seguimento: Património 

3.4 - Abertura de procedimento concursal para preenchimento de três postos de 
trabalho na carreira e categoria de assistente operacional para constituição de 
vínculo de emprego público por tempo indeterminado: 

Deliberação: A Câmara deliberou, por unanimidade, nos termos e com os fundamentos 
da informação em apreço, aprovar a abertura de procedimento concursal para 
preenchimento de três postos de trabalho na carreira e categoria de assistente operacional 
para constituição de vínculo de emprego público por tempo indeterminado 

Seguimento: Recursos Humanos 

Ponto Quatro 
Divisão Municipal de Obras, Urbanismo e Ambiente: 

4.1- Junta de Freguesia da Golegã / Festa do Dia da Freguesia 

Pedido de isenção das taxas municipais referentes à emissão da licença 
especial de ruído: 

Deliberação: A Câmara deliberou, por unanimidade, isentar a Junta de Freguesia da 
Golegã do pagamento das taxas municipais referentes à emissão da licença especial de 
ruído para a realização da Festa da Freguesia, de 16 a 18 de junho de 2023. 

Seguimento: DOUA e oficio 
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Ponto Cinco 
Divisão Municipal da Educação, Saúde e Bem-Estar: 

5.1 - Férias (Cri) Ativas Verão 2023: 

5.1.1-

5.1.2 -

5.1.3-

5.1.4-

Horário de funcionamento e valores: 

Deliberação: A Câmara deliberou, por unanimidade, nos termos e com os fundamentos 
da informação em apreço, aprovar os horários de funcionamento e os valores a cobrar 
pelos serviços das Férias (Cri) Ativas Verão 2023. 

Seguimento: DES 

Isenção das taxas municipais de refeições para monitores externos: 

Deliberação: A Câmara deliberou, por unanimidade, nos termos e com os 
fundamentos da informação em apreço, isentar os quatro monitores externos e uma 
criança que vêm dinamizar as Férias (Cri) Ativas Verão 2023 do pagamento das taxas 
municipais referentes às refeições no SportHotel, no dia 28 de julho de 2023. 

Seguimento: DES 

Voluntariado: 

Deliberação: A Câmara deliberou, por unanimidade, nos termos e com os fundamentos 
da informação em apreço, aceitar uma proposta para fazer voluntariado nas Férias (Cri) 

Ativas Verão 2023, bem como assegurar os custos da apólice de seguro de acidentes 
pessoais e isentar o voluntário do pagamento das taxas municipais referentes às refeições 
no SportHotel. 

Seguimento: DES 

Pedido de isenção das taxas municipais referentes às Férias (Cri) Ativas 
Juvenil: 

Deliberação: A Câmara deliberou, por unanimidade, nos termos e com os 
fundamentos da informação em apreço, isentar um aluno sinalizado pela CPCJ do 
pagamento das taxas municipais referentes à frequência das Férias (Cri) Ativas 
Juvenil 2023. 

Seguimento: DES 
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5.2- Proposta de protocolo a celebrar entre a Câmara Municipal da Golegã, o Rotary 
Club do Entroncamento e a Fundação Rotária Portuguesa no âmbito da atribuição 
de uma bolsa de estudo "Golegã IFRP": 

Deliberação: A Câmara deliberou, por unanimidade, aprovar a proposta de protocolo a 
celebrar entre a Câmara Municipal da Golegã, o Rotary Club do Entroncamento e a 
Fundação Rotária Portuguesa no âmbito da atribuição de urna bolsa de estudo "Golegã 
IFRP". 

Seguimento: DES e oficio 

Ponto Seis 
Divisão Municipal do Turismo, Cultura e Desporto: 

6.1 - Rancho Os Campinos da Azinhaga I Festival de Folclore: 

6.1.1-

6.1.2 -

Pedido extraordinário de apoio financeiro: 

Deliberação: A Câmara deliberou, por unanimidade, aprovar e conceder ao Rancho Os 
Campinos da Azinhaga um apoio financeiro no montante de 750,00 euros para a 
realização do Festival de Folclore a realizar no dia 8 de julho de 2023. 

Seguimento: Contabilidade, DTCDJ e oficio 

Isenção das taxas municipais referentes à utilização do Pavilhão da Azinhaga: 

Deliberação: A Câmara deliberou, por unanimidade, isentar o Rancho Os Campinos 
da Azinhaga do pagamento das taxas municipais referentes à utilização do Pavilhão 
da Azinhaga, no dia 8 de julho de 2023. 

Seguimento: DTCDJ e oficio 

6.2 - Rancho Folclórico da Golegã 
Isenção das taxas municipais referentes aos jantares dos elementos 
participantes no arraial folclórico: 

Deliberação: A Câmara deliberou, por unanimidade, isentar o Rancho Folclórico da 
Golegã do pagamento das taxas municipais referentes aos jantares servidos, no dia 17 de 
junho de 2023 aos elementos participantes no Arraial Folclórico, até ao montante de 
750,00€. 
Seguimento: DTCDJ, Taxas e Licenças e oficio 
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6.3 - Santa Casa da Misericórdia da Azinhaga 
Isenção das taxas municipais referentes à cedência de instalações c 
equipamentos desportivos para a realização da OTL 2023: 

Deliberação: A Câmara deliberou, por unanimidade, isentar a Santa Casa da 
Misericórdia da Azinhaga do pagamento das taxas municipais referentes à cedência de 
instalações e equipamentos desportivos para a realização da OTL 2023. 

Seguimento: DTCDJ e oficio 

6.4 - Casa do Benfica da Golegã 
Pedido de apoio financeiro e de isenção das taxas municipais referentes ao 

apoio logístico cedido para a realização de Maratona de Futsal: 
Deliberação: A Câmara deliberou, por unanimidade dos membros presentes, aprovar e 
conceder à Casa do Benfica da Golegã um apoio financeiro no montante de 900,00 euros 
para realização de Maratona de Futsal, de 30 de junho a 2 de julho de 2023, bem como 
isentar das taxas municipais referentes ao apoio logístico cedido. 

Seguimento: DTCDJ e oficio 

6.5 - Associação Humanitária dos Bombeiros Voluntários da Golegã 
Isenção das taxas municipais referentes ao apoio logístico cedido para a 
realização das Festas em Honra de Nossa Senhora da Guia: 

Deliberação: A Câmara deliberou, por unanimidade, isentar a Associação Humanitária 
dos Bombeiros Voluntários da Golegã do pagamento das taxas municipais referentes ao 
apoio logístico cedido para a realização das Festas em Honra de Nossa Senhora da Guia, 
de 11 a 15 de agosto de 2023. 

Seguímento: DTCDJ e oficio 

6.6 - Museu Carlos Machado 
Pedido de cedência das imagens dos dois retratos da poetisa Natália Correia 
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realizados pelo Mestre Martins Correia: 

Deliberação: A Câmara deliberou, por unanimidade, ceder ao Museu Carlos Machado 
para a exposição de homenagem a Natália Correia imagens dos dois retratos da poetisa 
realizados pelo Mestre Martins Correia. 

Seguimento: DTCDJ e oficio 

(Assistente Técnica - Isabel Gameiro) 

Carlos da Costa Camilo) 
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